
Ο Όµιλος Εταιριών ΓΕΡΜΑΝΟΣ θέτει σε λειτουργία τη νέα εταιρική ιστοσελίδα του, καθώς και 
τη νέα ιστοσελίδα επενδυτικών σχέσεων στις διευθύνσεις www.germanosgroup.gr και 
http://ir.germanos.gr αντίστοιχα.

Η νέα ιστοσελίδα υπογραµµίζει τις αξίες της εταιρίας µας αναφορικά µε την εταιρική της 
ταυτότητα, ενώ προσδίδει αξία στις υπηρεσίες που προσφέρει προς όλους τους 
ενδιαφερόµενους µετόχους, πελάτες, συνεργάτες και εργαζόµενους. Κεντρικός πυρήνας της 
νέας µας ιστοσελίδας, η αποστολή και το όραµα της εταιρίας:

«ΣΑΣ ΣΥΝ∆ΕΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ»

Πιο συγκεκριµένα, οι σελίδες των επενδυτικών σχέσεων είναι σχεδιασµένες και λειτουργούν 
µε τέτοιο τρόπο ώστε να εξυπηρετούν τις ανάγκες διαφορετικών κατηγοριών επενδυτών. Με 
τη χρήση προηγµένων τεχνολογικά µέσων, παρέχει αποτελεσµατικά και ταχύτατα µεγάλο 
µέγεθος πληροφόρησης, η οποία ταυτόχρονα µπορεί να διοχετευθεί σε  ιδιώτες και θεσµικούς 
επενδυτές ικανοποιώντας πλήρως τις εξειδικευµένες ανάγκες και απαιτήσεις τους.

Η νέα ιστοσελίδα επενδυτικών σχέσεων διαθέτει συγκεκριµένα χαρακτηριστικά, βάσει των 
διεθνών τάσεων που παρατηρούνται στο χώρο των επενδυτικών σχέσεων. Επιτρέπει σε 
επενδυτές να έχουν πρόσβαση σε πληροφόρηση σχετική µε την εταιρική ταυτότητα, τα 
βιογραφικά σηµειώµατα της ∆ιοίκησης, τις λειτουργίες και τη στρατηγική της εταιρίας, µε 
έναν οικείο τρόπο ανάγνωσης.

Μεταξύ των άλλων, η ιστοσελίδα επενδυτικών σχέσεων της ΓΕΡΜΑΝΟΣ περιλαµβάνει 
λεπτοµερές τµήµα εταιρικής διακυβέρνησης, πληροφορίες για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, 
καθώς και την πολιτική γνωστοποίησης πληροφοριών του Οµίλου. Προσπαθώντας να 
ικανοποιήσει τις ανάγκες των θεσµικών επενδυτών και των αναλυτών, η ιστοσελίδα 
επενδυτικών σχέσεων προσφέρει ενηµερωµένα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία, δυναµικά 
διαγράµµατα, τιµές και δείκτες, σε συνδυασµό µε µηχανισµούς λήψης αρχείων, ώστε η 
πρόσβαση στην πληροφόρηση να γίνεται µε έγκαιρο αλλά και εύκολο στη χρήση τρόπο.

Ένα µοναδικό γνώρισµα της ιστοσελίδας είναι ο ετήσιος απολογισµός σε HTML Έκδοση, ο 
οποίος διευκολύνει την πρόσβαση σε συγκεκριµένες ενότητες ενδιαφέροντος. Η 
συγκεκριµένη εφαρµογή επιτρέπει την εύκολη αναζήτηση στον ετήσιο απολογισµό και τη 
λήψη χρηµατοοικονοµικών στοιχείων κατευθείαν από την εν λόγω εφαρµογή σε µορφή 
excel. Ένα κεντρικό χαρακτηριστικό στοιχείο της ιστοσελίδας συνίσταται στη δυνατότητα 
παροχής στιγµιαίας και ενηµερωµένης πληροφόρησης σε οποιονδήποτε επενδυτή εκδηλώσει 
ενδιαφέρον µέσω γνωστοποίησης προς εµάς της ηλεκτρονικής του διεύθυνσης. Η Υπηρεσία 
Ταχείας Επενδυτικής Ενηµέρωσης περιλαµβάνει την αποστολή:

- Σηµαντικών χρηµατοοικονοµικών στοιχείων και ετήσιων απολογισµών.
- ∆ελτίων τύπου.
- Κάθε είδους µηνύµατος µετόχων.

Επιθυµούµε να σας απευθύνουµε πρόσκληση συµµετοχής ως ελεύθεροι συνδροµητές στην 
ιστοσελίδα µας, µέσω της χρήσης της ακόλουθης σύνδεσης προκειµένου να λαµβάνετε τα 
οικονοµικά αποτελέσµατα και τα νέα της εταιρίας µας. 
(http://ir.germanos.gr/home.asp?pg=emailalert ) 
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